

И меня
переполняет
нежность...



500 ПЕСЕН О ЛЮБВИ

* * *

Долго не решалась послать вам свои стихи, потому что не считала их достаточно профессиональными. В них выливалось то, что чувствовали мое сердце и душа. Но моя подруга уговорила меня послать их вам. У меня много стихов о любви: к любимому человеку, к детям, к природе, к жизни.

За рекой, за лесом солнышко садится,
Затянули тучи синий небосвод.

И вот так же в жизни:

если сердцу больно,

За окошком сразу хмурый дождь идет.
Без тебя, мой милый, я одна тоскую,
По ночам тихонько с собою говорю.

Не стучи в калитку,

больше не открою.

Я на сто запоров двери затворю.

Раз уж так случилось, что любовь сгорела,
Прошлое не будем больше ворошить.

На костре сгоревшем

уж не тлеют угли,

Ветер только пеплом по земле шуршит.

Нина СТАРОДУБЦЕВА,
г. Кемерово.

* * *

Мне 64 года. Читал в газете конкурсные стихи. Почти во всех один недостаток: в них говорят о любви, но нет самой любви. Вот мои.

Мне порой говорят ребята,
Что и ноги твои толстоваты,
Что и грудь у тебя велика,
В бородавках твоя щека.
Я в тот миг пацанов ненавижу.
Я тебя по-другому вижу.
По проспекту красивая, стройная
Ты идешь, каблучками стуча.
И струятся волосы знайные
На высокую грудь с плеча.
Вся как будто лететь собираешься,
Легкий зонтик зажат в руке.
И прохожим ты улыбаешься
Милой родинкой на щеке.

Борис КУЗНЕЦОВ,
г. Гурьевск.